Kindertanzen – kostenlose Schnupperstunden
Kinder lieben Bewegung und Musik. Beides zusammen ist Tanz. Kindertanz gibt Kindern im Vorschul- und Grundschulalter den Raum, den sie brauchen, um Bewegung und Musik kombiniert auszuprobieren. 
Im kreativen Kindertanz machen wir u.a. Tanz- und Improvisationsspiele. In unserer „Kinder 1“ Tanzstunde, lernen Kinder im Alter von 4 bis 6 Jahren elementare Tanzbewegungen fröhlich und mühelos. Bewegungsfreude und individuelle Kreativität sind immer im Fokus. Mit dem Spaß an der Bewegung wächst die natürliche Freude am körperlichen Ausdruck. Fantasie, Musikalität und Rhythmik der Kinder werden eingebunden und das Körperbewusstsein gefördert. Ganz automatisch kräftigen sich die Muskeln. Haltung und Motorik werden geschult und das individuelle Selbstbewusstsein darf sich entfalten.
In unserer „Kinder 2“ Tanzstunde für 7 bis 10jährige Kinder erarbeiten wir aufbauend mit den Kindern weitere Tanzstücke, die das Gelernte beinhalten. Zu aktueller, altersgerechter Musik wärmen sich die Kinder auf und trainieren ihre koordinativen Fähigkeiten, bevor sie sich an DanceMix-Choreographien oder sogar an ihre ersten HipHop Grundbewegungen wagen. 
Der kostenlose und unverbindliche Schnupperkurs findet in der Lothar-Neudeck-Halle, Hohlgasse, in Sulgen statt.
Kreativer Kindertanz – für 4-6 Jährige
Dienstag 07.09.2021, 17.00 Uhr
Kindertanz – Dancemix – für 7-10 Jährige
Dienstag 07.09.2021, 18.00 Uhr
Aufgrund der Hygienevorschriften infolge der Corona Pandemie ist eine Anmeldung erforderlich: Claudia Müller, 07422/8062 oder claudia.mueller@sgschramberg.de
Es sind die aktuellen Bestimmungen der Corona Verordnung und unseres Hygienekonzepts zu beachten, siehe www.sgschramberg.de.

[bookmark: _GoBack]…. Auch unsere Erwachsenen Tanzgruppe freut sich über Interessenten mit ein wenig Vorkenntnissen, die uns verstärken und Freude daran haben, dienstags zwischen 19.30 Uhr und 21 Uhr eine Runde Walzer zu drehen oder Discofox, Cha-Cha-Cha und andere aktuelle Paartänze zu üben. Kommen Sie einfach vorbei!...

